

Működő nevelőszülők képzése

Minden gyermek számára nehéz időszakot jelent az, amikor távol kerül vér szerinti szüleitől, a megszokott környezetétől. Ebben a kiszámíthatatlan időtartamú életszakaszban a gyermeknek fokozott szüksége van a lehető legsokoldalúbban felkészült és elhivatott segítőkre, a nevelőszülőkre. A TÁMOP 5.4.10-12/1-2012-0001 projekt 4. alprojektje keretében a jelenlegi előírásoknak megfelelően nyílik lehetőség a már működő nevelőszülők képzésének, ismereteinek gazdagítására, hogy mindennek elvégzésével nyújthassanak szakértő segítséget az otthonukba érkező gyermek, valamint az ő származási családja számára. A tananyagfejlesztés során 2 oktatói és 2 hallgatói kötet készült a működő nevelőszülők és képzőik számára, melyek fő témarései ugyancsak a hivatalos nevelőszülői szakmai és vizsgakövetelményekre építkeznek.



Az **első oktatói** és **hallgatói kötet** tehát tartalmazza mindazokat a pedagógiai, pszichológiai, gyermekvédelmi, jogi, szociológiai, egészségügyi ismereteket, valamint az új szakmai és vizsgakövetelményeknek megfelelően munkajogi és munkavédelmi tartalmakat, melyekkel a befogadó szülők a mindennapi élethelyzetek során bizonyosan találkozhatnak, mindemellett ismeretükkel szakértelmük is gazdagodhat. A kötetben továbbra is a gyermek mindennek felett álló érdekének minél magasabb színvonalú érvényesítése a szerzők célja, egyúttal korszerű módszertani ajánlásokat, gyakorlati tanácsokat is tartalmaz a jellegzetes nevelési élethelyzetekhez, a különleges és a speciális szükségletű gyermekekkel való bánásmódhoz igazodóan.



A **második oktatói és hallgatói kötet** a nevelőszülői szakmai és vizsgakövetelmények idegen nyelvi ismeretekre vonatkozó előírásait követve angol és német nyelven összegzi a legfőbb kifejezéseket a családi élet, a gyermeknevelés különféle helyzeteihez kapcsolódva. A tematikus gyűjtemény elemei kitérnek a csecsemőápolás, az óvodás- és iskoláskor sajátos mozzanataira csakúgy, mint a gyermekjátékokhoz és a gyermekbalesetekhez kapcsolódó kifejezésekre. Követve az életszakaszok változásait, a felnövekedés folyamatát, a fejezetek figyelemmel kísérik a csecsemő- és kisgyermekkor, az óvoda- és iskolakezdés, a serdülő- és ifjúkor, a családalapítás, az álláskeresés helyzeteit is. Mindemellett a nevelőszülők és a befogadott gyermekek kapcsolatához, sajátos élethelyzeteikhez igazodó, szavakkal, kifejezésekkel válik teljessé a kötet tartalma.